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1. Trodétoupe 6T f1((g, +o0]) € A yia xéde ¢ € Q. Eotw o € R. Trdpyer yvnolwe giivousa
axohoutia pnT®Y g, — o I'pdpouye

{reX: f(x)>a}= U{xeX: f(x) > qn}.
n=1

Mpdypat, av f(z) > a téte tehxd éxoupe f(x) > ¢n (v avtiotpoga, av f(x) > gn v xdnowov
n €N, 16t f(z) > a). Agob {z € X : f(z) > ¢,} € Ay xd0e n, éneton 6t {x € X ¢ f(x) >
at € A Agob o o € R frav tuydy, n f ebvar A-petphiown. H avtiotpogn xatetduvon elvou
Tpogaviic: Eépouue 6Tt av 1) f elvon A-petphown t6te fH (o, +00]) € A yio xdde a € R.

2. Eotww {gn : n € N} wa opidunon tou Q. T x&de n € N détoupe
E,={zeX: f(z)=qn}

Aol 7 f etvon A-uetpriown, éxovue B, € Aytaxdlde n € N. Oétouue £ = Up2 | B, lapatnpriote
6t g=1—xg. Agpos E € A, n g ebvar A-petpriown,.

3. Ipdtog tpdnog. ErévyEte b yio xdde a € R 1o obvoro {z € R: f(x) > a} elvon (avouxth 1
xhewo ) nuevdeia i To xevé alvoro 1 1o R.
Aevtepos tpdmog. Agob 1 f elvar aldfouoo, 1o olvoho A twv onueinv acuvéyewe tne f elvor
aprdurioo.

Oa delouye Ot xdle ouvdptnon f : R — R e apriuriowo cdvoro onuelwy acuvéyelog elvor
Borel petprown. Eotw C =R\ A 10 obvoho vy onuelwv ouvéyelas e f. Eoto U éva avouxtd
unocUvoro tou R. Tpdgouue

RO = (fFFro)ne)u (F7HU) N A).

To f~HU)N A etvor aprdufowo, dpa avirer oty B(R). To f~1(U)NC evor avowxté oo C: éotw
z € Cwote f(x) € U. Agpol to U ehvan avouxtd, undpyer € > 0 dote (f(x)—e, f(x)+e) CU. Agod
7 f ebvon ouveyfic oto @, undpyet 0 > 0 Hote av [y — z| < § t6te f(y) € (f(x) —e, f(z) +e) C U.
Anpad?, fFHU)NC D (x =68,z +0)NC.

Eidoye 6t 10 f~HU)NC ebvar avouxté oo C, dpo umdpyer V avoutd umosivoho tou R dote
FHU)YNC =VNC. Opwe, V € B(R) xw C =R\ A € B(R). Apa, f~H{U)NC =V NC € BR).

Ané o mapandve éreton 61t to fH(U) ebvor Borel w¢ évwor 0o cuvéiwy Borel. Aol outé
oy Vet yia xdde avowxtd U C R, 1 f eivon Borel yetpriowun.

4. (o) 'Eotw U € B(R). Aol 1 h eivon Borel petpfiowun, éyoupe h=1(U) € B(R). H g ebvou
ouveyfc, dpa g H(h"H(U)) € B(R) (Aoxnon 3(y), Puliddo 2). Eidope 6t (ho g)~'(U) =
g~ (WY (U)) € B(R) yw %&9e U € B(R). Apa, 1 hog: R — R etvon Borel petprown,.
(B) Ocwpolpe tn ouvdptnorn Cantor-Lebesgue f : [0,1] — R xou oplloupe m : [0,1] — R pe
m(x) = w H m ebvor yvnoloe abZovoa xo exl tou [0, 1]. Ocwpolue tny avtictpogn cuvdptno
e m xo TV enextelvoupe oe ouvey ouvdptnot g 1 R — R $érovtag g(z) = 0 av = < 0 xou
g(x) =1 avz > 1. Tvwpllouge 6t 1 exdva m(C) tou cuvéhou tou Cantor péow tng m éyel
Yetixd pétpo (loo ue 1/2), dpo undpyer un—etphiowo A € m(C) (1o onolo dev mepéyet ta 0,1).
Av E = g(A), téte 10 E nepiéyetan oto C, dpa elvon Lebesgue petphowo. Eneton 611 1 ouvdptnon
h=xg : R — R elvaw Lebesgue petpriown.

Ocwpolue Ty ho g = xg og. lopatnphote 6t n h o g nafpver wévo tig tiwég 0 xon 1, xon 6Tt
(hog)(z) =1 av xo pévo av g(x) € E, dnhadn av xou pévo av z € A. Apa,

hog=xgog=xa.

Agob 1o A elva un-petprowo, n ho g dev elvar Lebesgue petprown.



5. () Avt < s téte {f > s} C{f >t} dou
wr(s) = A{f > s}) < A{S > t}).

Anpady, 1 wy elva plivovoa. 'Eotww t € R. Ioapatnpolpe tpdta 6t av By = {f > t} xou
Ein={f>t+21} 16t E1p, /" Ey, dpowy(t+ ) = wy(t). Eotw wdpa e > 0. Trdpyet ng € N
0ote 0 < wyp(t) —wr(t+ 7710) <e. Téte, yioxdde t < s < t+ 7710 éyoupe wy(t) —wyr(s) < e. 'Encton
oL M wy elvon cuveyrg amd dedid.

Me tov B0 tpémo unopeite va dellete étt lim wy(s) = A({f > t}). "Apa, n wy elvon cuveyhc

s—t—
oto t av xou povo av A({f > t}) = A{f > t}). Anadh, av A({f =¢}) =0.
(B) Eow t € R. Av oploovye Fiy = {fi >t} xou Fy = {f > t}, téte Fj /" Fy: mpdyyott, oand
™y fi < fr1 €xovue
fe(x) >t = frqi1(z) > ¢,
dhad| Fipp C Fiyr1,. Enlong, f(z) > fry1(x) yio x80e © € E, dpa Fy O U2, Fi 4. Avtlotpoga,
av f(x) >t t6te klim fr(x) > a, dpo undpyer k € N wote fr(x) > t. Xuvende, Fy C U2 Fi ;.
Edope 61 Fir /' F}, dpo
MNEFr) / AMEY).

Ioodbvapa, wy, (t) / wr(t).

6. (o) O¢tovpe E,, = {fn, > a}. Tére,

oo

> OME) =) Azt falz) > a}) < o,

n=1

Spa A(limsup,, E,) = 0. Anhadh, vndpyer N C R ye A(V) = 0 wote ¢ ¢ limsup,, B, v xdde
¢ N. Eow x ¢ N. Téte, x ¢ N2, UX | E,, dpa undpyet k = k(z) € N dote: yio xdlde n > k
wylel ¢ ¢ B, = fr(z) < a. ‘Ouwg tote, limsup,, f,(z) < a.

(B) Onwe mpwv, Brénovye 6Tt utdpyet N C R pe A(N) = 0 dote yio xdde ¢ N woylel 1o e
vndpyel k = k(z) € N dote vy xdde n > k wylbel fr(z) < e,. Aol g, — 0, ouunepaivoupe 6t
fn(x) — 0.

7. Tradeponowolue n € N ot opllovpe F, . := {|fn| > m}. opotnpolue 6t F, 0. Apa,
undpyet B, > 0 wote A{z : |fu(z)] > Bn}) < 1/2™ (rbpte B, = m v m apxetd peydho).
O¢touue oy, = nBy,. Téte, av Véooupe

[fu()| 1

>

En:{me[OJ]: }:{xE[O,l]: |fr(2)] > Bn},

3|

n

€YOUUE

S [fn(@)] 1 1
A 0,1]: — — .
> ({xe[,] o <nz::12n<oo
Arb v mponyobuevn ‘Aoxnon (pe €, = 1/n) éneton 6t vndpyer N C R pe A(V) = 0 dote
lim {28 — 0 yio x&de = ¢ N.

n—oo @n

8. Tw x&de k € N yowpiloupe o [0,1] oe k oo dotipote [£5,1), j = 1,..., k. Opiloupe

fr:0,1] x [0,1] = R pe

j 1 ] 1 j
— < < el
)k($>y)—.} ( k >y> av 2 T < k

xau fr(l,y) = f(1,y). H fi ebvon yetphown diét ebvon cuveyhic oyeddv navtod: av % <z< %,

y € [0,1] xou € > 0, unopolye va Bpoldue 6 > 0 wote: (x — 0,2+ d) C [%, i) oL

’f (j;ly> —f(j;l,y’ﬂ avly—y'| <6



Omo Tr) GUVEYELL TNS f(%,y) wc mpoc y. Téte, av (2/,y) € (x — 6,2+ 9) x (y — J,y + 9) éxoupe
i1 1
(@', y') = fi(a,y)| = ‘f (]ky’) —f (Jkyﬂ <e.

Anpad?, n fi v ouveyhic oo [0, 1] x [0, 1] \ U?ZO({%} x [0, 1]).

Hopatnpolue topa 6t av y < 1, t6te fi(z,y) — f(x,y): agod n f(x,y) elvon ouveyhc wg npoc
x, yo To TuYdY € > 0 undpyer & > 0 wote: av |2’ — x| < téte |f(2,y) — f(z,y)| < e. Tndpye
ko WoTe % <6 yw xdde k > ko. Tore, yio xdde k > ko éyoupe

/'_1
o)~ 1l = |1 (5 0) = 1| <
oLoTL |% —x| < % < 6.

Acl€ape ot 1 f elvon xatd onueio 6plo wag axoloudiag yetpriowwy cuvapThoewy, dpa 1 f elvor
UETPOWT.



